

Používané soubory cookies

Technický název	Vydavatel	Účel o popis cookies	Doba trvání
Cookieconsent	Cookiebot	Ukládá stav souhlasu <u>uživatele</u> se soubory cookie pro aktuální doménu	1 rok
gp_s	Glami	Jedinečné ID, které identifikuje relaci uživatele	29 dní
externalFontsLoaded	Google	Tento soubor cookie je součástí sady souborů cookie, které slouží k doručování obsahu a prezentaci. Soubory cookie udržují správný stav písma, posuvníků blogu/obrázků, barevných motivů a dalších nastavení webových stránek.	29 dní
test_cookie	Google	Slouží ke kontrole, zda prohlížeč uživatele podporuje soubory cookie.	1 den
_lb	Luigis Box	Registruje, který server-cluster obsluhuje návštěvníka. To se používá v kontextu s vyrovnáváním zátěže za účelem optimalizace uživatelské zkušenosti.	1 rok
AWSALB	Luigis Box	Registruje, který server-cluster obsluhuje návštěvníka. To se používá v kontextu s vyrovnáváním zátěže za účelem optimalizace uživatelské zkušenosti.	7 dní
AWSALBCORS	Luigis Box	Registruje, který server-cluster obsluhuje návštěvníka. To se používá v kontextu s vyrovnáváním zátěže za účelem optimalizace uživatelské zkušenosti.	6 dní
JSESSIONID	New Relic	Zachovává stavy uživatelů napříč požadavky na stránky.	Session
_cf_bm	Vimeo	Tento soubor cookie se používá k rozlišení mezi lidmi a roboty. To je pro web přínosné, aby mohl vytvářet platné zprávy o používání jejich webu.	1 den
_nns	App.smartemailing.cz Glami.cz	Zajišťuje bezpečnost procházení návštěvníků tím, že zabraňuje padělání požadavků mezi stránkami. Tento soubor cookie je nezbytný pro bezpečnost webu a návštěvníka.	Session

language	www.designovynabytek.cz	Uloží preferovaný jazyk uživatele na webové stránce.	1 rok
PHPSESSID	www.designovynabytek.cz	Zachovává stav uživatelské relace napříč požadavky na stránky.	Session
_ga	Google	Registruje jedinečné ID, které se používá ke generování statistických údajů o tom, jak návštěvník používá webovou stránku.	399 dní
ga#	Google	Používá se službou Google Analytics ke shromažďování údajů o tom, kolikrát uživatel navštívil web, a také o datech první a poslední návštěvy.	399 dní
_gat	Google	Používá Google Analytics ke snížení počtu požadavků	1 den
_gid	Google	Registruje jedinečné ID, které se používá ke generování statistických údajů o tom, jak návštěvník web používá.	1 den
c.gif	Microsoft	Shromažďuje údaje o navigaci a chování uživatele na webu. Ten slouží k sestavování statistických reportů a heatmap pro majitele webu.	Session
CLID	Microsoft	Shromažďuje údaje o navigaci a chování uživatele na webu. Ten slouží k sestavování statistických reportů a heatmap pro majitele webu.	1 rok
_clck	Microsoft	Shromažďuje údaje o navigaci a chování uživatele na webu. Ten slouží k sestavování statistických reportů a heatmap pro majitele webu.	1 rok
_clsk	Microsoft	Registruje statistické údaje o chování uživatelů na webu. Používá se pro interní analýzy provozovatelem webu.	1 den
_cltk	Microsoft	Registruje statistické údaje o chování uživatelů na webu. Používá se pro interní analýzy provozovatelem webu.	Session
vuid	Vimeo	Shromažďuje údaje o návštěvách uživatele na webu, například o tom, které stránky byly přečteny.	399 dní
SL_C_23361dd03553 O_DOMAIN	www.designovynabytek.cz	Shromažďuje údaje o navigaci a chování uživatele na webu. Ten slouží k sestavování statistických	Session

		reportů a heatmap pro majitele webu.	
_fbp	Meta Platforms, Inc.	Používá Facebook k poskytování řady reklamních produktů, jako jsou nabídky v reálném čase od inzerentů třetích stran.	3 měsíce
gp_e	Glami	Registers how the user has reached the website to enable pay-out of referral commission fees to partners.	29 dní
glm_usr	Glami	Shromažďuje údaje o návštěvnicích související s návštěvami uživatele na webu, jako je počet návštěv, průměrná doba strávená na webu a jaké stránky byly načteny, za účelem zobrazování cílených reklam.	1 rok
glm_usr_tmp	Glami	Shromažďuje údaje o návštěvnicích související s návštěvami uživatele na webu, jako je počet návštěv, průměrná doba strávená na webu a jaké stránky byly načteny, za účelem zobrazování cílených reklam.	1 rok
tr	Glami	Používá Facebook k poskytování řady reklamních produktů, jako jsou nabídky v reálném čase od inzerentů třetích stran.	Session
_gcl_au	Google	Používá Google AdSense k experimentování s účinností reklamy na webových stránkách využívajících jejich služby.	3 měsíce
IDE	Google	Používá Google DoubleClick k registraci a hlášení akcí uživatele webových stránek po zhlédnutí nebo kliknutí na jednu z reklam inzerenta za účelem měření účinnosti reklamy a zobrazování cílených reklam uživateli.	1 rok
pagead/landing	Google	Shromažďuje údaje o chování návštěvníků z více webových stránek, aby mohl prezentovat relevantnější reklamu – To také umožňuje webové stránce omezit počet zobrazení stejné reklamy.	Session
ads/ga-audiences	Google	Používá ho Google AdWords k opětovnému oslovení návštěvníků, kteří pravděpodobně provedou konverzi na zákazníky na základě	Session

		chování návštěvníků online na různých webech.	
pagead/1p-user-list/#	Google	Sleduje, zda uživatel projevil zájem o konkrétní produkty nebo události na více webech, a zjišťuje, jak se uživatel mezi weby pohybuje. To se používá pro měření reklamního úsilí a usnadňuje placení poplatků za doporučení mezi webovými stránkami.	Session
_lb_ccc	Luigis Box	Určuje, které produkty si uživatel prohlížel, což umožňuje webu propagovat související produkty.	1 rok
lbx_ac_easystorage	Luigis Box	Určuje, které produkty si uživatel prohlížel, což umožňuje webu propagovat související produkty.	Session
fr	Meta Platforms, Inc.	Používá Facebook k poskytování řady reklamních produktů, jako jsou nabídky v reálném čase od inzerentů třetích stran.	3 měsíce
MR	Microsoft	Používá se ke sledování návštěvníků na více webových stránkách za účelem prezentace relevantní reklamy na základě preferencí návštěvníka.	6 dní
MUID	Microsoft	Společnost Microsoft široce používá jako jedinečné uživatelské ID. Soubor cookie umožňuje sledování uživatelů synchronizací ID napříč mnoha doménami společnosti Microsoft.	1 rok
SRM_B	Microsoft	Sleduje interakci uživatele s funkcí vyhledávací lišty webu. Tyto údaje mohou být použity k tomu, aby byly uživateli prezentovány relevantní produkty nebo služby.	1 rok
ANONCHK	Microsoft	Registruje údaje o návštěvnících z více návštěv a na více webových stránkách. Tyto informace se používají k měření účinnosti reklamy na webových stránkách.	1 den
SM	Microsoft	Registruje jedinečné ID, které identifikuje zařízení uživatele během opakovaných návštěv na webových stránkách, které používají stejnou reklamní síť. ID se používá k povolení cílených reklam.	Session

_uetsid	Microsoft	Shromažďuje údaje o chování návštěvníků z více webových stránek, aby mohl prezentovat relevantnější reklamu – To také umožňuje webové stránce omezit počet zobrazení stejné reklamy.	1 den
_uetsid	Microsoft	Používá se ke sledování návštěvníků na více webových stránkách za účelem prezentace relevantní reklamy na základě preferencí návštěvníka.	Persistent
_uetsid_exp	Microsoft	Obsahuje datum vypršení platnosti souboru cookie s odpovídajícím názvem.	Persistent
_uetvid	Microsoft	Používá se ke sledování návštěvníků na více webových stránkách za účelem prezentace relevantní reklamy na základě preferencí návštěvníka.	1 rok
_uetvid_exp	Microsoft	Obsahuje datum vypršení platnosti souboru cookie s odpovídajícím názvem.	Persistent
retargeting	Seznam.cz	Registruje chování a navigaci uživatelů na webu a jakoukoli interakci s aktivními kampaněmi. To se používá pro optimalizaci reklamy a pro efektivní retargeting.name.	Session
sid	Seznam.cz	Nevyřízené	29 dní
smartlook_setup_retry_after	Smartlook	Shromažďuje údaje o chování a interakci uživatelů s cílem optimalizovat web a učinit reklamu na webu relevantnější.	Persistent
smartlook_setup_retry_after_reason	Smartlook	Shromažďuje údaje o chování a interakci uživatelů s cílem optimalizovat web a učinit reklamu na webu relevantnější.	Persistent
nWC1Uzs7EI	YouTube	Nevyřízené	Session
VISITOR_INFO1_LIVE	YouTube	Pokusí se odhadnout šířku pásma uživatelů na stránkách s integrovanými videi YouTube.	179 dní
YSC	YouTube	Registruje jedinečné ID pro vedení statistik o tom, jaká videa z YouTube uživatel viděl.	Session
ytidb::LAST_RESULT_ENTRY_KEY	YouTube	Ukládá předvolby přehrávače videa uživatele pomocí vloženého videa YouTube	Persistent

yt-remote-cast-available	YouTube	Ukládá předvolby přehrávače videa uživatele pomocí vloženého videa YouTube	Session
yt-remote-cast-installed	YouTube	Ukládá předvolby přehrávače videa uživatele pomocí vloženého videa YouTube	Session
yt-remote-connected-devices	YouTube	Ukládá předvolby přehrávače videa uživatele pomocí vloženého videa YouTube	Persistent
yt-remote-device-id	YouTube	Ukládá předvolby přehrávače videa uživatele pomocí vloženého videa YouTube	Persistent
yt-remote-fast-check-period	YouTube	Ukládá předvolby přehrávače videa uživatele pomocí vloženého videa YouTube	Session
yt-remote-session-app	YouTube	Ukládá předvolby přehrávače videa uživatele pomocí vloženého videa YouTube	Session
yt-remote-session-name	YouTube	Ukládá předvolby přehrávače videa uživatele pomocí vloženého videa YouTube	Session
SL_C_23361dd03553O_KEY	www.designovynabytek.cz	Shromažďuje statistické údaje související s návštěvami webu uživatele, jako je počet návštěv, průměrný čas strávený na webu a jaké stránky byly načteny. Účelem je segmentovat uživatele webových stránek podle faktorů, jako je demografická a geografická poloha, aby mediální a marketingové agentury mohly strukturovat a porozumět svým cílovým skupinám a umožnit tak přizpůsobenou online reklamu.	13 měsíců
SL_C_23361dd03553O_SID	www.designovynabytek.cz	Shromažďuje statistické údaje související s návštěvami webu uživatele, jako je počet návštěv, průměrný čas strávený na webu a jaké stránky byly načteny. Účelem je segmentovat uživatele webových stránek podle faktorů, jako je demografická a geografická poloha, aby mediální a marketingové agentury mohly strukturovat a porozumět svým cílovým skupinám a umožnit tak přizpůsobenou online reklamu.	13 měsíců

SL_C_23361dd03553 O_VID	www.designovyna bytek.cz	Shromažďuje statistické údaje související s návštěvami webu uživatele, jako je počet návštěv, průměrný čas strávený na webu a jaké stránky byly načteny. Účelem je segmentovat uživatele webových stránek podle faktorů, jako je demografická a geografická poloha, aby mediální a marketingové agentury mohly strukturovat a porozumět svým cílovým skupinám a umožnit tak přizpůsobenou online reklamu.	13 měsíců
SL_L_23361dd03553 O_KEY	www.designovyn abytek.cz	Shromažďuje statistické údaje související s návštěvami webu uživatele, jako je počet návštěv, průměrný čas strávený na webu a jaké stránky byly načteny. Účelem je segmentovat uživatele webových stránek podle faktorů, jako je demografická a geografická poloha, aby mediální a marketingové agentury mohly strukturovat a porozumět svým cílovým skupinám a umožnit tak přizpůsobenou online reklamu.	Persistent
SL_L_23361dd03553 O_SID	www.designovyn abytek.cz	Shromažďuje statistické údaje související s návštěvami webu uživatele, jako je počet návštěv, průměrný čas strávený na webu a jaké stránky byly načteny. Účelem je segmentovat uživatele webových stránek podle faktorů, jako je demografická a geografická poloha, aby mediální a marketingové agentury mohly strukturovat a porozumět svým cílovým skupinám a umožnit tak přizpůsobenou online reklamu.	Persistent
SL_L_23361dd03553 O_VID	www.designovyn abytek.cz	Shromažďuje statistické údaje související s návštěvami webu uživatele, jako je počet návštěv, průměrný čas strávený na webu a jaké stránky byly načteny. Účelem je segmentovat uživatele webových stránek podle faktorů, jako je demografická a geografická poloha,	Persistent

		aby mediální a marketingové agentury mohly strukturovat a porozumět svým cílovým skupinám a umožnit tak přizpůsobenou online reklamu.	
Rt	Glami	Nevyřízené	Session
luigis.env.v2.90611-100219	Luigis Box	Nevyřízené	Session
luigisbox_enabled	Luigis Box	Nevyřízené	Session
_se20session	app.smartemailing.cz	Nevyřízené	1 rok
widget_1665755074428	myshoptet.com	Nevyřízené	1 den
__srovname_uid	tracking.srovname.cz	Nevyřízené	119 dní
dkLabFavouriteProductsNew	www.designovynabytek.cz	Nevyřízené	Persistent
fvstudioapp_goodsreservation	www.designovynabytek.cz	Nevyřízené	Persistent
lb-options	www.designovynabytek.cz	Nevyřízené	Session
lb-search-first-request-time	www.designovynabytek.cz	Nevyřízené	Session
lb-search-scroll-position	www.designovynabytek.cz	Nevyřízené	Session
lb-state	www.designovynabytek.cz	Nevyřízené	Session
SL_L_23361dd035530_QUEUED_CHUNKS	www.designovynabytek.cz	Nevyřízené	Persistent
ssupp_#	www.smartsuppchat.com	Nevyřízené	Persistent